

2022年11月8日 星期二 责任编辑:王治平 编辑:王继芳 校对:赵叶

起亚狮铂拓界正式上市

□凤明轩



起亚旗舰SUV第五代Sportage 狮铂拓界

11月3日,起亚旗舰SUV第五代Sportage 狮铂拓界正式上市。新车官方指导价为17.98万元至23.78万元,共推出8款车型,并为消费者带来了置换礼、保险礼、转介礼、金融礼、免税礼、到店礼、品质礼、保养礼、安心礼九重购车心选之礼。同时,面向中国市场的第五代Sportage 狮铂拓界更在设计、动力、空间、智能及安全配置等各方面全面增配,旨在为国内MZ世代群体带来全面进阶的高品质用车体验,以全能战士的满级战力,陪伴MZ世代再拓人生新境界。

发布会现场,起亚中国总经理金京铉说:“起亚围绕中国用户的需求制定了New Kia战略,基于此战略,起亚在产品、经销商渠道、营销及服务等方面全面革新,为中国用户带来超越期待的全新体验。第五代Sportage 狮铂拓界是New Kia开启前进征程的起点,也是起亚品牌为中国用户留下全新印象的里程碑产品。”

标杆之上再进阶 彰显旗舰实力

第一代Sportage自1993年诞生以来,便以大胆探索的开创精神成为城市SUV的鼻祖。随后历经5代车型进化,持续引领城市SUV发展潮流,畅销世界各大主流市场近30载,赢得全球超660万名消费者的认可。

如今,第五代Sportage 狮铂拓界专为中国消费者焕新而来。新车基于起亚全新的第三代i-GMP平台打造,从外在的颜值设计到内在的动力总成,各项产品力全面进阶,再次彰显了旗舰SUV的非凡实力。发布会上,中央广播电视台总台主持人率先深度体验了第五代Sportage 狮铂拓界的全能实力,并给予了高度好评;汽车行业知名车评人兼赛车手邬思碧对狮铂拓界进行了深度解读,给消费者带来了一场别开生面的沉浸式新车上市体验。

专为MZ世代而来 六边形全能战士再拓新境

超前卫的整体设计,让旅途的

每一处都是风景。作为一款专为MZ世代而来的旗舰座驾,第五代Sportage 狮铂拓界传承起亚在设计领域的超高颜值基因,以全球高配车型X-Line版本为基础开发,带来更时尚动感的超感未来美学,让MZ世代过目难忘。内饰设计也呈现出浓烈的未来感气息,尤其是双12.3英寸沉浸式一体曲面屏以及旋钮式电子换挡,营造出科技感十足的内饰氛围。顶级材质的绗缝工艺真皮座椅触感奢华、质感细腻,更提升了内饰的品质感和豪华感。

入库尽显从容。前排座椅通风和加热功能、后排座椅加热及副驾驶老板键,营造出行豪车的品质享受。此外,可开启全景天窗,剧院级哈曼卡顿高级音响系统、智能电动尾门等高端配置应有尽有,轻松满足年轻群体更高品质的出行需求。

超高阶的智能科技,让出行的每一天皆安全有趣。第五代Sportage 狮铂拓界配备了多项行业领先的智能驾驶辅助功能,其中10项智能驾驶辅助功能更是全系标配,全面护航用户安全出行。还有全新升级的Kia Connect智能互联系统,支持双区语音识别、语音备忘录、车家互联、OTA升级等功能,打造更具未来感的智能出行体验。

超强劲的动力性能,让行驶的每一里皆激情澎湃。第五代Sportage 狮铂拓界为满足年轻消费者对强动力、高性能的喜好,特别打造了2.0T+8AT的黄金动力组合,最大马力236Ps,1500转即可输出353N·m峰值扭矩,起步即巅峰,0至100km/h加速时间仅7.7s。同时,为满足年轻群体对环保出行的追求,新车还提供了2.0L HEV车型,动力强劲,油耗低,起步即享受到媲美纯电出行的新体验。此外,新车还拥有1.5T+8AT动力版本,采用了起亚全球独



超宽适的驾乘空间,让出行的每一程皆是享受。得益于全新第三代i-GMP平台,第五代Sportage 狮铂拓界的长宽高尺寸大幅提升,尤其是轴距达到了领先同级车型的2755mm。坐在车内,无论是头部、腿部还是横向空间,都更加宽适自如。

超高水准的NVH静谧座舱,让乘车的每一秒皆安宁愉悦。在人性化的乘坐细节方面,第五代Sportage 狮铂拓界通过在车身、底盘及内外饰方面,采用更优质的隔音吸音材料,如全系标配前排双层隔音玻璃,车门主面板增加密封条厚度等,带来超高水准的NVH表现,静谧性极佳。

超豪华的高端便利配置,让乘车的每一刻皆温馨舒适。第五代Sportage 狮铂拓界标配前后驻车雷达和倒车影像,无惧视野盲区;高配车型更有SVM360度全景影像和后方交叉防撞辅助,让倒车

创的第四代CVVD技术,兼具高性能和燃油经济性的优势。三大黄金动力组合车型,均匹配前后独立悬架,同时得益于第三代i-GMP平台对底盘、配重及车身强度的优化,行驶过程中路感清晰、滤振干净,面对起伏路面和弯道也能拥有出色的稳重质感和韧性,带来超越同级的驾控实力。

作为一款诞生便面向全球市场的实力派SUV,第五代Sportage 狮铂拓界站在高起点上,产品力全面进阶,深度契合当下MZ世代更高阶的用车需求,他们追求品质,崇尚个性、勇于开拓,向往自由;而拥有六边形全能战士实力的狮铂拓界无疑是陪伴他们再拓人生新境界的最可靠伙伴。同时,作为New Kia战略落地的首款Hero Car,狮铂拓界的上市也正式开启了起亚品牌重塑的新征程,必将助力起亚在中国实现再次飞跃。

新闻速递

江苏神鹤科技发展有限公司 获评“国家知识产权示范企业”

盐城晚报讯 日前,国家知识产权局公示了“2022年度国家知识产权优势企业和示范企业评定结果”,江苏神鹤科技发展有限公司荣获“2022年度国家知识产权示范企业”称号,科技创新能力和知识产权保护能力再次被认可,为科技赋能新材料产业、助力高性能纤维新材料强国战略的实施提供了坚实支撑。

江苏神鹤科技发展有限公司,位于市国家高新技术产业开发区内。该公司主营超高分子量聚乙烯纤维工程及成套装备生产线,军、警用防弹无纬布成套装备生产线,是中国乃至世界唯一能够提供超高分子量聚乙烯纤维工程设计、成套装备制造、安装、调试开车、人员培训一条龙综合技术服务的高科技创新型企业,目前市场上80%以上的超高分子量聚乙烯纤维和连续式防弹无纬布工程技术与设备由江苏神鹤科技发展有限公司提供。

该公司作为中国化纤协会超高分子量聚乙烯纤维分会会长单位,是国家第五批制造业单项冠军企业、国家高新技术企业、江苏省创新型企业、江苏省专精特新小巨人企业,拥有国家超高分子量聚乙烯纤维工程技术研究基地、国家级博士后科研工作站、江苏省企业技术中心、江苏省高强高模聚乙烯纤维装备工程技术研究中心、江苏省工业设计中心、江苏省研究生工作站等研发平台,并长期与中国科学院、东华大学、江南大学等行业知名科研院所进行产学研合作,为在该领域能够取得重大科技成果奠定了坚实的基础。

悦达天惠置业有限公司 推进纪检监察走深走实

盐城晚报讯 今年以来,悦达天惠置业有限公司始终聚焦房地产开发主业,坚持“四发力四保障”的工作举措,扎实推进纪检监察职能再强化,力量再融合,方式再多样,确保纪检监察走深走实。

发力政治监督,保障意识形态安全。公司纪检借助每月基层党组织统一活动日、支部委员会会议和每季度党员大会、党课活动等契机,以国企改革的重要指示批示精神为重点,引导党员干部职工旗帜鲜明讲政治,始终跟党走、听党话;发力日常监督,保障风险管控安全。公司纪检紧盯安全生产、疫情防控和“三重一大”决策制度的执行过程,将履职尽责、人才培养和合约谈判等情况列为监督重点,坚决堵住滥用职权、以权谋私的潜在风险敞口;发力制度监督,保障公司治理安全。公司纪检牵头将党建内容列入公司章程的重要章节,监督各项管理制度的修订和落实,确保制度规定与工作实际接轨;发力协同监督,保障廉洁防线安全。公司纪检公开信访举报方式,重大节假日主动约谈提醒关键岗位人员,定期向职工家属寄送《廉洁倡议书》,举办纪检征文竞赛,形成纪检监察齐抓共管的协同效应。

悦达天惠置业有限公司纪检通过不断发力,全力保障公司生产经营形势稳定,持续为开发出更多像悦达889购物中心这样的民生精品工程夯实廉洁基础。

陈浩